
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 3 Statiegeld moet 

26 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Statiegeld zorgt ervoor dat mensen flessen inleveren 1 
• en daardoor komt er minder zwerfafval 1 

Opmerking 
Goed voor 1 scorepunt: 
Statiegeld zorgt ervoor dat er minder zwerfafval komt. / Statiegeld zet 
mensen aan tot milieuvriendelijk gedrag. 

27 maximumscore 1 
‘Als de supermarkten … van het statiegeld. (regels 20-25) 
‘In ruil voor … de Tweede Kamer.’ (regels 50-53) 

28 maximumscore 3 
Drie van de volgende: 
− ‘(Het is daarom) eigenaardig’ (regels 16-17)
− ‘Juist de overheid zou de regie moeten hebben (bij de inperking van

het zwerfafval)’ (regels 34-36)
− ‘(Op dit moment) lijken (de overheid en het parlement echter)

schatplichtig te zijn aan’ (regels 37-39)
− ‘(Een goede inzamelingsprestatie) behoort (echter) geen douceurtje

elders op te leveren’ (regels 54-56)

Per juist gekozen voorbeeld 1 
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